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ПРИЈЕМ СЛУШАЛАЦА ГШУ 
У КОМАНДИ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ

За ме ник ко ман дан та Коп не не вој ске ге не рал-ма јор
Ви до је Жив ко вић при мио је при пад ни ке Коп не не вој ске,
бу ду ће слу ша о це 55. кла се Ге не рал штаб ног уса вр ша ва -
ња Шко ле на ци о нал не од бра не. 

У свом обра ћа њу офи ци ри ма, ге не рал Жив ко вић по -
себ но је ис та као ва жност овог об ли ка уса вр ша ва ња и по -
ру чио бу ду ћим слу ша о ци ма ГШУ ШНО да ће кроз раз ме -
ну ис ку ста ва, сту диј ска пу то ва ња и се ми на ре сте ћи но ви
ква ли тет за успе шно оба вља ње за да та ка на опе ра тив ном
и стра те гиј ском ни воу. ƒ

СЕМИНАР О МОДЕЛИМА
ТРОШКОВА У СИСТЕМУ
ОДБРАНЕ

У окви ру ра да Ме шо ви те ко ми си је Ср би ја–САД за пи -
та ња ре фор ме си сте ма од бра не, у ор га ни за ци ји Упра ве за
стра те гиј ско пла ни ра ње Сек то ра за по ли ти ку од бра не,
одр жан је се ми нар „Мо де ли тро шко ва и фак то ри тро шка“.

У пр вом де лу се ми на ра пред став ни ци Ми ни стар ства
од бра не и Вој ске Ср би је упо зна ли су пре да ва че из Цен тра
за ци вил но вој не од но се Мор на рич ке по сле ди плом ске шко -
ле САД са ала ти ма, тех ни ка ма и при сту пи ма у ана ли зи и
про ра чу ну тро шко ва у си сте му од бра не Ср би је.

У другом де лу се ми на ра пре да ва чи из Цен тра за ци -
вил но вој не од но се су при пад ни ке Ми ни стар ства од бра не
и Вој ске Ср би је упо зна ли са уло гом про ра чу на тро шко ва у
пла ни ра њу, про гра ми ра њу, бу џе ти ра њу и из вр ше њу, као и
са мо де ли ма за про ра чун тро шко ва из град ње од брам бе них
спо соб но сти у ду го роч ном и крат ко роч ном пе ри о ду.

Се ми на ром је ру ко во дио на чел ник Упра ве за стра те -
гиј ско пла ни ра ње Сек то ра за по ли ти ку од бра не ге не рал-
ма јор др Бо жи дар Форцa. ƒ

ИНОСТРАНИ ВОЈНИ
ПРЕДСТАВНИЦИ У ПАНЧЕВУ

Делегација Асоцијације страних војних представника
акредитованих у Србији, на челу са председником
Асоцијације пуковником Марином Грегоровићем, посетила
је Центар за обуку и усавршавање подофицира у Панчеву.

Након уводне презентације команданта Центра мајора
Милована Васића, страни војни представници присуствовали
су обуци која се изводи на Лидерском курсу. ƒ

ПРИЗНАЊА СРПСКИМ
МИРОВЊАЦИМА

Тро ји ци при пад ни ка Вој ске Ср би је ко ји су уче ство ва ли
у ми ров ној ми си ји УН на Ки пру (UNFICYP), у са ста ву сло вач -
ко-ма ђар ског кон ти ген та, уру че на су при зна ња на не дав ној
све ча но сти у сло вач ком гра ду Трен чи ну.

При зна ња су до би ли ма јор Зо ран Не сто ро вић, за став -
ник Ср ђан Ви да ко вић и ста ри ји вод ник Вик тор Уро ше вић.

При ли ком уру че ња ме да ља, срп ским ми ров ња ци ма че -
сти та ли су сло вач ки ми ни стар од бра не Љу бо мир Гал ко и на -
чел ник Ге не рал шта ба Ору жа них сна га Сло вач ке ге не рал Љу -
бо мир Бу лик.

Ма јор Не сто ро вић је том при ли ком ис та као да је уче -
шће у ми си ји УН био про фе си о нал ни иза зов, при ли ка за уса -
вр ша ва ње и но во ис ку ство, а ме да ља ко ју је до био пред ста -
вља под сти цај да и при ли ком из вр ша ва ња про фе си о нал них
за да та ка у бу дућ но сти те жи оства ри ва њу вр хун ских ре зул -
та та.

– По но сан сам што сам до стој но ре пре зен то вао Ср би ју
и Вој ску Ср би је. Част је би ти при пад ник сна га Ује ди ње них
на ци ја и ак тив но до при но си ти ми ру та мо где је то нео п ход -
но – ре као је Не сто ро вић, ко ји је био и ви ши на ци о нал ни
пред став ник Ср би је у ми си ји UNFICYP. Он је у ми ров ној ми -
си ји УН на Ки пру од ок то бра 2010. го ди не оба вљао ду жност
по моћ ни ка глав ног ин жи ње риј ског офи ци ра ми си је, а ње го -
ви основ ни за да ци би ли су обез бе ђе ње кре та ња за по тре бе
ми ров них сна га.

Ме да љу је до био и за став ник Ви да ко вић, ко ји се у ми -
ров ној ми си ји на ла зи од мар та 2011. го ди не, а чи ји су за да ци
па тро ли ра ње у зо ни раз два ја ња ки пар ских Гр ка и Ту ра ка,
што под ра зу ме ва и из ве шта ва ње о ор га ни зо ва њу и из во ђе -
њу вој них ве жби, као и кон тро лу ци ви ла ко ји се кре ћу у зо ни
раз два ја ња.

– Уче шће у ми ров ној ми си ји пред ста вља ве ли ки успех
на про фе си о нал ном пла ну, је дан вид уса вр ша ва ња и част је
би ти од ли ко ван овом ме да љом, јер је то знак да сам од лич но
и про фе си о нал но оба вљао сво је за дат ке – ре као је Ви да ко -
вић. ƒ


